

轮胎及高性能轮胎。高性能轮胎将以 Advan 品牌产品为代表,节油轮胎将以蓝色地球品牌产品为代表,冬季轮胎将以 iceGUARD 品牌产品为代表,越野车轮胎将以 Geolandar 品牌产品为代表,以此巩固其市场地位。

在商用车轮胎市场,横滨橡胶公司希望通过特有技术来区分其产品,计划增加超低利润的卡车轮胎的供应量,并扩大它在翻新轮胎市场的份额。在工程机械轮胎方面,将通过转产轮辋直径 49 英寸(1244.6 mm)及以上的轮胎来巩固其市场地位。

朱永康

普利司通扩大轮胎产能

2011年,普利司通扩大其全球轮胎产能,以满足全球市场对其品牌产品的需求。具体投资项目如下。

- 投资 7000 万美元用于扩大哥斯达黎加 San Jose 轮胎厂产能。

- 投资 2.51 亿美元扩大中国 2 家工厂乘用车轮胎产能,以满足中国市场对高性能轮胎需求。其中,向天津乘用车轮胎厂投资 1.637 亿美元,至 2012 年 7 月该厂日产能将达到 2.53 万条;向无锡乘用车轮胎厂投资 0.874 亿美元,至 2012 年 5 月该厂日产能将达到 1.63 万条。届时,这 2 家工厂的日产能总计提高 1.29 万条。

- 投资 1.35 亿美元扩大南卡罗来纳州艾肯厂轿车轮胎和轻卡轮胎产能,使该厂日产能提高 4750 条。

- 投资 2.39 亿美元对日本北九州工程机械胎厂进行第 3 阶段扩产,使该厂 2013 年产能提高 62%,日耗胶量达到 130 t。

- 投资 2 亿美元扩大泰国春武里府载重汽车轮胎厂产能,使该厂 2014 年日产能达到 1.05 万条。

- 投资 2.55 亿美元扩大泰国 Nong Khae 轮胎厂的轿车轮胎及轻卡轮胎产能,使该厂 2014 年日产能达到 5 万条。

- 投资约 0.61 亿美元扩大日本防府轮胎厂中小尺寸工程机械子午线轮胎的产能,使该厂

2014 年第 1 季度日产能扩大 12 t,达到 94 t。

- 投资 0.2 亿美元扩大美国伊利诺伊州 Bloomington 轮胎厂的工程机械轮胎产能,主要扩大该厂 25 英寸(635 mm)工程机械轮胎产能。

- 投资 4.6 亿美元在越南组建 1 家乘用车子午线轮胎厂,预计 2014 年上半年启动生产,到 2016 年上半年该厂日产能 2.47 万条。

- 投资 0.36 亿美元提高美国田纳西州沃伦县轮胎厂产能,使该厂 2013 年第 1 季度载重汽车轮胎日产能增大 900 条。

- 投资 0.75 亿美元用于扩大 Clarksville 钢丝帘布厂产能。

伯文

桂林橡机连续 4 年 出口创汇超过 2000 万美元

桂林橡胶机械厂认真贯彻执行中国化工集团公司及装备总公司“请进来、走出去”的国际化经营战略方针,市场营销继续向国际化倾斜。面对近几年金融危机、美国轮胎特保案、印度反倾销以及银根紧缩、销售市场萎缩、订单不足的困难,桂林橡机以“成为世界一流的橡胶机械综合服务供应商”为目标,树立信心,紧盯产品订单与回款,保持了出口创汇的稳定态势。到 2011 年底,桂林橡机连续 4 年出口创汇超过 2000 万美元,连续 6 年出口创汇占销售额 20% 以上,近 3 年自营出口额占出口总额比例稳定在 68% 以上,出口方式逐渐由代理出口向自营为主、代理为辅转变。

莫丽萍 李丽

益阳橡机知识产权工作成效显著

益阳橡胶塑料机械集团有限公司 2011 年知识产权工作喜获丰收。公司全年申请专利 33 项,获得授权专利 22 项(其中发明专利 6 项,1 项专利获 2010 年中国化工集团专利奖),开创了技术创新新局面。

近年来,益阳橡机高度重视科技创新和知识